EAMHDbIN rocypapcTBeHHbIN 3K3ameH, 2023 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnblii 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBouHblii BapuanT Ne 12

IIpo¢duiabublii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIOYarommx B cebs 18
samanmit. Yacte 1 comepxwur 11 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 W MOBBIIICHHOTO
YpOBHEH c10xKHOCTH. YacTh 2 CONep KUT 7 3aaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IMOBHIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sKk3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBethI K 3aganusM 1—11 3amuchIBAIOTCS O MPUBEICHHOMY HIXKE 00pasily B BHIE
IIEJTOTO YUCIIA WA KOHEYHOH NecaTHYHON ApoOu. Urcina 3amuIimre B MOJsl OTBETOB B TEKCTE
paboTEhI, a 3aTeM MepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[Tpu BeImoHeHMH 3amanuii 12—18 TpeOyeTcs 3anmcarh MOJHOE PEIICHUE U OTBET B
Onanke orBeToB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4Y€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON UM KaWJIIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTEIbHBIX MaTEPUANIOB HE YUUTBIBAIOTCS
TIPY OLICHUBAHUH PAOOTHL

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUT KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

ITocne 3aBepimieHWs pabOTHI IPOBEPHTE, YTOOBI OTBET Ha KaXIO€ 3aJaHHe B
6nmanookax otBeToB Nel u Ne2 Obul 3anucaH MO/ PaBHIBHBIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl

sina +cos’ a =1
sin2a =2sinax-Ccosa
C0s 2 = €os® ar —sin’ «
sin(a+ B)=sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sinc-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-11 aensemcsa yenoe wucno unu KoHeuHas 0ecAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BJIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. Jlpa yrnma BIMCAHHOTO B OKPYKHOCTH UeThIPEXyrojbHHKa paBHBI 720 1
39° Haiture Gonpummii w3 ocTaBmuxcs yrios. OTBeT gaifiTe B rpaaycax.

OrtBerT:

2. lunuuap v KOHYC UMEIOT OOIIMe OCHOBaHUS W BbicOTy. OOBEM KOHYca
paBeH 54. Haiinure o0beM MuIMHIpA.

OrtBer:

3. Hx MHoecTBa HaTypaibHbIX uucen oT 11 no 35 Hayngauy BbIOMparoOT
0/1HO 4ncio. KakoBa BEpOSATHOCTb TOTO, UTO OHO AEIUTCS Ha 77

OrtBer:
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4. Ha ¢abpuke 1o MpOU3BOACTBY CTEKISIHHOM MOCYIbI 5% MpPOU3BEACHHBIX
omonenr umeror aedekr. Ilpu koHTpone kaudectBa BbisiBisiercs 40%
nedexkTHpIX ONrOZEN, a OCTaJbHBIE MOCTYNMAIOT B mpoaaxy. Haiaurte
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CIy4ailHO BBIOpaHHOE IMPHU MOKYIKE ONOALe He
umeet neekToB. OTBET OKPYIIIUTE 10 COTHIX.

OrtBerT:

5. Penmre ypasuenne (X — 1)3 = 125

12cos179

6. HaiinuTe 3HaueHNE BBIpayKEHUS ; 0
sin73

OtBeT:

7. Ha pucynke u3zo0paxén rpadpuk ¢pynximu ¥ = f(X) u oTMedeHbI TOUKH

—7, -3, 1, 7. B xako#i U3 3THX TOYEK 3HAYCHHE MPON3BOIHOI HauMeHbIee? B
OTBETE YKKHUTE ITY TOUKY.

e

OTtBerT:

8. B xone pacniaia pagJuOaKTUBHOI'O HM30TOIIa €ro MacCa YMCHBLIIACTCA II0
t

3akoHy m(t) =mg -2 T, rae Mo (Mr) — HaYanpHas Macca u3oTomna, t (MuH)
— BpeMs, TMpomlIiealiee OT HAYaJbHOrO MOMeEHTa, | (MUH) — TepHo.
nojypacnaaa. B HayaabHBI MOMEHT BpeMeHH Macca u3otoma Mo = 200 mr.
[Tepuon ero nonypacnana T = 4 muH. Yepe3 CKOIBKO MHHYT Macca H30TOMa
Oyzner paBHa 25 MT.
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Ortser:

9. IlomoBuHY BpeMEHH, 3aTPA4€HHOTO Ha JOPOTY, aBTOMOOWIb €Xal Co
ckopocthio 60 KM/4, a BTOPYIO TOJOBHHY BPEMEHH — CO CKOpOCTBhIO 46
kM/4. HaiimuTe cpemHIO CKOPOCTh aBTOMOOWIISI Ha MPOTSHKEHUH BCETO
nytd. OTBeT naiite B KM/4.

Ortser:

10. Ha pucynke wusoOpaxensl rpapuku ¢yskiuini f(x)=-3x+13 wu
g(x) = ax? + bx + ¢, xoTopsle nepecekarotcs B Toukax A u B. Haiimute
OpAWHATY TOUYKH B.
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OrTBerT:
11. Haiinure HaWMEHBIIIEe 3HAYEHUE byHKIIH
31437 3143 T

y=—24+ e 5 X~ 31cosx Ha oTpeske [U; E]
OTBeT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 6 coomeemcmeuu ¢
UHcMpyKyueli no eoinosaHeHuro pabomeoi.

Mpoeepome, 4mobbl KaxObili omeem 6bla 3anNUCAH 8 CMPOKE C HOMEPOM
coomeemcmeyrowje2o 3a0aHUA

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne U UCNoJb30BaHUE B 06pa3OBaTeﬂbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




EAMHDbIN rocypapcTBeHHbIN 3K3ameH, 2023 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Yactb 2

Ana 3anucu pewenuli u omeemos Ha 3adaHuA 12—-18 ucnons3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaHAemoz20 3adaHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHoeaHHoe peweHue u omeem. Omeemsl 3anuceliealime 4émko u pasbopyueo.

12. a) Pemmre ypaBHEHUE

. 7T 7T V3
sin (x — ?) cos (? — x) — ?cos(?’n +x)=0

o T
0) Haiigute Bce KOpHM ypaBHEHUS, IPUHAUIEKALINE OTPE3KY [—err P E]

13. B npaBunsHOM TpeyronbpHoi mpmme ABCA1B1C1 cTtopoHa 0CHOBaHHS

AB = 84/3, a 6GoxoBoe pebpo AA; = 5.

a) Haitgure nmuny otpeska A1K, rne K — cepennna BC.
0) Haitnure Tanrenc yrina mexay miockoctsimu BCA1 u BB1Ca.

14. PemmuTe HEpaBEHCTBO:
log,(x? —4) - (logye(x —2) + log,e(x +2)) = 2

15. B utone 2023 rona miaHupyeTcs B3sATh KpeauT B Oanke Ha cymmy 1200
ThIC. pyOsielt Ha 12 ner. YciuoBus ero Bo3BpaTa TaKOBBI:

— Kaxnaeli sHBaph ¢ 2024 mo 2029 ronm mosr Bo3pactaeT Ha 18% mo
CPaBHEHHIO C KOHIIOM IPEJIbIIYIIETO Io/Ia;

— kaxnaeii sHBaph ¢ 2030 mo 2035 rox mosr Bo3pactaeT Ha 15% mo
CPaBHEHHIO C KOHIIOM TPEABLIYIIETO roJ1a;

—C (beBpaJm IO UIOHb KaXXJ10T0 IroJa HeO6XO,Z[I/IMO BBIIIIIATUTb 4aCTh J0JIra,

— B HIOJIC KaXXI0ro roga A0Jir JOJIXKCH OBITh Ha OJIHY U Ty KC BCINYHUHY
MCHBIIC N0JII'a Ha UTOJIb MMPCABIAYIICTO IoJia,

— k uroimo 2035 rozaa KpeauT JOJUKCH OBITH MOJIHOCTBHIO TOTAIIICH.
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Haiinure oOmyro cymmy BbITUIAT (B THIC.pYO.) MOCIE IMOJHOTO MOTAIICHHS
KpeIuTa.

16. B xkBagpate ABCD Touku P u Q — cepemunnr cropon AB u BC
cootBerctBeHHO. OTpe3ku CP u DQ nepecekatores B Touke F.
a) Jloxaxure, uto ZBFP = 459,

0) HaiimuTe paguyc OKpy»KHOCTH, OIIMCAaHHOW 0KOJIO TpeyrobHuka ABF,
ecim AB = 247

17. HaiinuTe Bce 3HaueHuUs mapaMeTpa d, Ipu KOTOPbIX YpaBHEHUE

= ‘x - a‘w/x +9a’- 6a

HNMECT POBHO JBa PAa3JIMUYHBIX KOPHH.

x? - 4ax + 3d°

18. IIycte N 1 M — HaTypanbHBIe 4Yucia. J[poOb n OyneM Ha3bIBaTh

m
BOJIIIEOHON, €CIM €€ MOXHO IMpPEeACTaBUTh B BHUAE CYMMBbI HECKOJBKHX
pa3NUYHBIX apoOed, B YHCIHUTENE KaXKIOW M3 KOTOPHIX CTOMT I, a B
3HaMEHaTele — HEKOTOPOe HaTypalbHOE YUCIIO, UK eciau N = 1.

19 .
a) SBiseTcst 1 IpoOb — «BOJIIIEOHO»?
75

6) CKOJIBKO CYLIIECTBYECT HAaTypaJbHBIX 4YHCEII M, I KOTOPBIX

1
KOJIMYECTBO CIIOCO0O0B MMpCeaACTaBUTH ,I(p06b — B BUJIC CYMMBI BOJIILIEOHBIX»
m

npobeit Menbie 2023? Bee qpobu B OT/IENbHO B3ATOM CyMMe JIOJKHBI OBITH
pa3IMYHBIMHU, @ CYMMBbI, OTJIMYAIOIIHUECS APYT OT JIpyra TOJBKO MOPSAKOM
cllaraeMbIX, CYUTAIOTCS OJHUM CIIOCOOOM.

B) CymiecTByeT Jin ApoOb ¢ HATYpaJIbHBIM YHCIWTEIEM U HATYpaIbHBIM
3HaMeHaTeJIeM, KOTopasi He SBJISIeTCS «BOJIIECOHOI»?

IlIposepvme, umoodvl Kaxcovlii omeem Obl1 3aNUCAH PAOOM C HOMEPOM
cooOmeemcmeyuLezo 3a0anusl.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne U UCNoJb30BaHUE B 06pa3OBaTeﬂbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax




